EXAMEN DE MATEMATICAS 11 25 NOVIEMBRE-2019

Aplicaciones II (L Hopital). Teoremas. Representacion funciones. 2° bach.Mat Il
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1 Calcula razonadamente los siguientes limites:
Castilla ‘
la ) 1 23+ 322 — 4 b) Ii zln(z + 1)
a) lim — : y) im ——
Mancha e—s—2 23 + 5x2 + 8z + 4 0 2 — 2cosx
2017
Nota: In denota logaritmo neperiano.
2
Demuestra que la funcién f(x) = x> — x + a cumple las hipétesis del teorema de Rolle
Baleares | en el intervalo [0,1] cualquiera que sea el valor de a. Halla el punto en el cual se cumple
2005 el teorema.
3
2x—4 i ‘
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2018 Se considera la funcion f(z) = . y se pide:
— ~ 8 x>2
r—2 !
a) Estudiar la continuidad de f en x = 2.
b) Calcular las asintotas horizontales de f(z). ;Hay alguna asintota vertical?
4 x? -3
Dada la funcion f(z) = ———, se pide:
Pai x—4
ais )
Vasco a) Hallar las asintotas de f.
2018 b) Hallar los intervalos donde es creciente y donde es decreciente.
¢) ;Tiene extremos la funcion f7. En caso afirmativo jen que puntos?
d) Dibuja la grafica. Hallando todos los demas elementos necesarios para ello.
Pregunta | 1a 1b 2 3a 3b 4a 4b 4c 4d
Puntuacion | 1,25 1,25 2 0,75 1 1 1 0,5 1,25




